

Динамика развития рынка кредитования юридических лиц говорит об активности делового сообщества.

Прошедший год оказался благоприятным для реализации новых проектов, запусков дополнительных направлений деятельности и масштабирования бизнеса, о чем свидетельствует аналитика по итогам деятельности финансовых организаций, опубликованная Банком России.

Так, в 2023 году прирост кредитования юридических лиц и индивидуальных предпринимателей Тюменской области составил 18%. Пятая часть от общей суммы заемных средств пришлась на сегмент малого и среднего предпринимательства.

Помимо традиционных отраслей экономики (добыча полезных ископаемых, топливная энергетика, строительство, химическое производство) были активно профинансированы следующие сегменты бизнеса:

операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг;

оптовая и розничная торговля;

транспорт и связь;

производство и распределение электроэнергии, газа и воды;

сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях.

Весомую роль в финансировании экономики региона проявил СТРОЙЛЕСБАНК, предоставив более 3,5 млрд рублей заемных средств юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям Тюменской области в 2023 году.